
Még hat amátrai bűz
SZENNYEZÉSAMészáros-féle keményítőgyár és a - gyanú szerint hivatali
visszaélést elkövetett - katasztrófavédelemmiatt is nyomoz a rendőrség.
MARNITZ ISTVÁN
Egy magánszemély és több ország
gyűlési képviselő is kezdeményezett
bimtetóejjárást a Mátrai Erőmű
területén tavaly óta tapasztalt Itór-
nyezelkáfosítósok kapcsán - közöl
te iizMSZP-s Korózs Lajos írásbeli
kérdésére Pcdt Páter legfőbb ügyész.
A Borsod-AbaújZemplén Megyei
Rendőr-főkapitányság február óta
nyomoz. Gyanúsítottakat még nem
hallgnttak ki Kél hivatali vissza
élést gyanító képviselő az illetékes
hatóság büntetőjogi vizsgálatát is
kérte. Ez Ügyben június 5-e óta zaj
lik nyomozás. Gyanúsítottat itt sem
hallgattaktó. A kél aktát egyesítet
ték. Amostani szakaszban as eljárás
ura nem az ügyészség - hívta fel a
figyelmet Polt Péter.
Az illetékes Borsod-Abaúj-Zemp-

lén Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Korózs Lajos által idé
zett, elsőként az Átlátszó által meg-
szellőztolell tavaszi határozata a
szennyezések okozójaként egyértel
műen n Mészáros Lőrinc érdekkö
rébe tartozó, n telephelyen tavaly
átadott,Viresol nevű keményítőgyá
rai azonosította.
Bár az Özse-völgyi tározó a

Mátrai Erőmű légszennyezés-csök
kentésében fontos szerepet játszik,
vizének minőségével az elmúlt évti
zedek során semmilyen gondot nem
tapasztaltak. A Viresolt tavaly febru
árban adták át Az első panasz tavaly
jiiliuátu-générkezett Ekkor aMátrát
Erőmű saját berendezései megfelelő
vízellátása érdekében „vésztóeresz-
test*' alkalmazott Ekkor "hígított
szennyvizet engedtek az „elsődleges
befogadónak" nevezett Nyitra-pa-
takba. Július és augusztus vége kö
zött összesen 135 ezer, november
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en a keményítőgyár telefonon ártól
tájékoztatta őket hogy egy üzem
zavar miatt további 10-50 köbmé
ter cefre kerüli a tározót ellátó víz
folyásba. A linlározat a rendszeres
szennyezések forrásaként a Virc-
boK nevezi meg. Az idézet nem utal
arra, hogy a kiváltó okokat aMészá-
ros-eég azóta megszüntette volna.
A rendőrséget felügyelő Pintér

Sándor belügyminiszter május kö
zepén arra hivatkozva tért tó az ér
demi válaszadás alól, hogy a hatósá
gihutáruzalotmegfellebbezték.
Tegnap az ügyben kerestük a

Vkesull. a hivatali visszaélés gyanú
jába keveredett katasztrófavédelmi
igazgatóságot,a Mátrai Erőművet és
uj gazdáját, azMVM-et is,de lapzár
tánkigegyikük sem válaszolt.

második felében pedig 79 ezer köb-
métarszennyezett vizet enged tek igy
le, Emiatt a katasztrúfavédebni igaz
gatóság bírságokat rótt tó az erőmű
re. (Megjegyzendőt valamennyi eset
hetekig orrfacstjró bűzzel árasztotta
el a környező településeket, rend
re komoly közfelháborodás keltve.
Az illetékes hatóság és az elsőként

. gyanúba keveredő Mátrai Erőmű
hárított, a Viresol pedig perrel fe
nyegetőzött, Míg a keményítőgyár
mellett altkor még muga az erőmű is
a kormányfő strómanjának tartott
felcsúti vállalkozó érdekkörébe tar
tozott, addig utóbbit idén tavasszal
megvette azállami MVM.)
A katasztrófavédők tavaly de

cemberben u Viresolnál azonosítót -
tálí, a szennyezés forrását. Január 13-


